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Lecția 4  
Indivizi și grupuri  
Punctele tari ale indivizilor ca potențial pentru societate  
 

Obiectivele 
învățării 

Prin discuții, elevii înțeleg că punctele lor tari sunt importante în 
cadrul grupului. Ei înțeleg conceptele de lucru în echipă și de 

diviziune a muncii. Ei pot identifica grupuri în societate în care 
diferite puncte tari trebuie combinate, astfel încât să aibă succes.  

Sarcinile elevilor Elevii discută despre punctele lor tari și le asociază cu experiențe 
din situații petrecute în afara școlii. Într-o sesiune de brainstorming, 

ei identifică situații în care abilități diferite sunt necesare pentru a 

asigura succesul grupului. 

Resurse Tablă sau flipchart. 
Metode Discuție frontală. 

 

Casetă informativă  
O discuție (un schimb de argumente, din latinescul discussio, argumentație) este o formă 
specifică de comunicare verbală între două sau mai multe persoane în care una sau mai 
multe probleme sunt abordate, deci discutate, iar fiecare parte își prezintă argumentele. O 
discuție trebuie purtată într-un spirit de respect reciproc. O manieră bună de discuție cere ca 
vorbitorii să permită și chiar să încurajeze exprimarea altor viziuni și opțiuni decât ale lor, 
analizându-le cu atenție în loc să le respingă pripit. Calitățile personale cum sunt serenitatea, 

calmul și politețea vor lucra în avantajul ambelor părți. În cel mai bun caz, o discuție va 
duce la soluționarea unei probleme sau la un compromis pe care toți cei implicați îl pot 
accepta.  

În societățile moderne, discuțiile sunt un mijloc civilizat, non-violent, de a rezolva 

controverse și de a face față conflictelor de interese și obiective. Conflictele nu sunt, prin 

urmare, suprimate, ci rezolvate. Prin învățarea și practicarea abilităților lor de discuție, 
elevii învață un element de bază în atingerea și menținerea păcii în societate.  

 

Descrierea lecției  
 

Elevii stau în grupurile lor cu un flipchart în față .  
Li se dă sarcina de a realiza o discuție în trei pași (vezi și fișa pentru elevi):  
- gândiți-vă la punctele tari pe care le-ați desenat sau notat pe blazonul vostru și notați-le pe 

flipchart;  

- discutați în ce situații aceste puncte tari ar putea să ajute grupul vostru. Gândiți-vă la 
exemple și notați-le;  

- în pasul al treilea, gândiți-vă la situații din afara școlii. Unde ar putea să vă ajute aceste 
puncte tari și abilități? Ca persoană individuală? Dar ca membri ai unui grup?  
 

Când elevii au terminat, ei formează un cerc pentru  discuta frontal, rezultatele. 

Profesorul are sarcina/rolul de a orienta discuția, astfel încât elevii să înțeleagă conceptul de 
utilizare a punctelor tari și a abilităților individuale ca sursă de putere în cadrul unui grup.  
 


